

## 在巴拉圭原住民地區學校使用資訊科技（ICT）的教學建議

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

巴拉圭教育和科學部提供“關於在原住民地區學校管理中使用資訊科技( ICT) 的教學建議”，針對 111 所原住民地區教育機構的主管和教師，這些機構在教育轉型過程的框架內受益於資訊設備，特別是透過將資通訊技術納入巴拉圭的教育機構和管理單位，改善學習條件和教育管理，資金來自卓越教育和研究基金 (FEEI)。

為了協助提高原住民地區機構青年和成人的各級教育教師在資訊科技教學中的技能，該項目名為“在原住民地區學校使用資訊科技 (ICT) 的教學建議”經 DGFPE 第 212/2022 號決議批准，課程將在全國 13 個省的原住民地區教育監督機構設立的 25 個地點舉行，將以混合模式實施 100 小時的課程並獲各省師資培訓機構認證。

該課程的設計和實施將透過協調，每個機構配備 1 個移動實驗室，其中包括 1 個資訊推車，每個推車有 10 個筆記型電腦和 1 個投影機。於 111 所原住民學校教育機構在提供資訊設備方面的總投資達 5,999,999,994 巴幣 和 2022 年對教學建議的投資達到 93,000,000 巴幣，總共增加了 6,092,999,994 巴幣 (1 美元約折合 6,800 巴幣)。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2022 年 5 月 17 日巴拉圭教育部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/cms/?ref=300925-asesoramiento-pedagogico-en-el-uso-de-las-tic-en-la-gestion-escolar-indigena>